

Miu's Family Prayer Letter -2025.2

親愛的同行者：

主內平安，您們近來好嗎？近日馬達加斯加的天氣陰晴不定，除了街道積水不退、水浸處處，我們身處的鄒省停電的次數亦相應增加，差不多每天都有。雖然我們來了宣教工場已一段時間，但要面對停電的生活總會感到不便，特別在體感溫度超過 40 度的炎夏，電風扇開不了，在黑暗中仍然煮食、餵蚊...。然而，停電帶給我們一些反思: 我們永遠都不能預知電力何時會恢復，當放下自己以為能夠掌握的，學習在未知的生活當中活著，操練在讀神學時的吃苦與火熱精神!

去年我們開展大學生工作，盼透過英文班吸引鄒省公立大學的學生來到幸福家庭服務中心。當中曾經歷困難，由於出席人數不定，學生英語程度參差，對於本業非教師的我倆，在預備教學內容都不容易。經過檢討，今年開始我們把英文班分成兩部分，第一時段是給予英語程度較低的，第二時段是給予英語程度較好的，而兩個時段之間我們會與學生一同以英語查考聖經，好讓不同信仰背景的學生都可以認識基督信仰。很感恩今期課程有曾來短宣的隊員為我們預備教材，而這期課程上了一半，截至現時的效果都是良好，出席人數比之前穩定，學生們很虛心學習和做功課，也很喜歡向我們借閱英文書籍，同時大部份學員都會留下參與查經，從討論和互動中加深對聖經經文的了解。祈求主繼續賜智慧及能力幫助我們如何透過語言教學，祝福這資源缺乏的地方。



與青年領袖一同到大學派語言班單張



英文班第一堂情況



另外，我們宣教同工早前檢視了現時鄒省工場的服侍內容及需要，發現我們在家長工作方面需要加強，故我們在 2 月 23 日舉行了親子同樂日，盼望藉此有更多機會與家長們交流及溝通，以便日後繼續向不同的家庭作出關心。當日內容其實很簡單，就是透過親子遊戲，分享繪本故事及一同製作食物，讓不同的家庭經驗一些親子時間。當中我們邀請了教會其中一位姊妹分享自己一家人為何會來到教會，以讓家長們明白我們服侍是源於耶穌基督的愛。感恩過程效果很美好，給我們一個很好的平台與 10 個家庭的家長交流溝通，往後我們也希望建立多些親子活動的平台，願主帶領我們。



親子活動：一同玩彩虹傘



家長與小朋友整湯丸



一位姊妹分享為何會來到教會

除了外展福音工作，今年初我們在教會舉行了佈道訓練課程，期望透過訓練，激勵弟兄姊妹更多參與佈道傳福音的工作。教會弟兄姊妹很積極受訓，他們樂意分享自己的個人得救見證，同時對學習到傳福音的方法感到很實用。更感恩的是看見他們對佈道積極了，有姊妹在工作地方邀請新朋友到教會的主日崇拜。在親子同樂日中，喜見這班弟兄姊妹都積極結識其他家長，自然地建立友誼，盼望教會傳福音的氣氛能延續下去，成為遵行大使命的教會。



佈道訓練課程



練習以「福音橋」佈道

懇請您們繼續為我們代禱：

1. 記念我們的大學生福音工作，現時我們繼續以英文班及查經班招聚本地大學生，當中仍有困難，如設計合適的教學內容、平衡不同學生學習英文的能力，及至如何讓他們進一步認識信仰，求主加能賜力給我們，使我們成為流通的管子，祝福馬達加斯加的青年人。
2. 願神使用佈道訓練課程，讓學員能積極參與佈道服侍。另外，我們4月份將接待宣道會荃灣堂的短宣隊，我們希望佈道訓練學員能將佈道方法運用於短宣活動中，求主幫助我們有美好的配搭服侍。
3. 3月份將開始一項新的事工，是為區內有需要的小學學童舉行課後支援補習課，我們邀請青年領袖組的成員擔任補習導師，這事工都是一項新的嘗試，求主帶領這項計劃，也帶領小羊來到鄒省幸福家庭服務中心。



蒙主奇妙厚恩的

嘉暉 Milka、泳兒 Joanne、恩厚、繆祈、可宣

2025年2月

如神感動你願意支持我們的宣教經費，可郵寄劃線支票，抬頭「香港宣道差會」；或直接存款入差會渣打銀行戶口 570-2-165470-8，然後把支票寄回或把收據電郵予差會，另註明支持「繆嘉暉伉儷宣教經費」及留下姓名及聯絡方法。差會地址：香港九龍尖沙咀柯士甸路 22-26A 號好兆年行 508 室；電郵 hkam@hkam.org 及電話：27808386。差會將發正式收據，以作申請香港免稅之用。